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 Novéna k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu
SRDCE JEŽIŠOVO,
KOPIJOU PRERAZENÉ
 
 

ÚVODNÁ MODLITBA
Modli sa na každý deň na začiatku:
Môj Bože, všemohúci a milosrdný, s pokorným srdcom prichádzam k Tebe, aby som čoraz viac spoznával Srdce Tvojho milovaného Syna.
Prichádzam k Tebe s veľkou dôverou, pretože Ty si dobrý Otec a miloval si ma prv, než som bol na svete a vždy ma sprevádzaš svojou Otcovskou láskou a dobrotou.
Verím v Teba, Bože môj, pretože Ty si pravda a poslal si svojho jednorodeného Syna na svet, aby ohlasoval evanjelium života a spásy.
Dúfam v Teba, dobrý Otec, pretože si verný všetkým svojim prísľubom a poslal si svojho Syna na svet, aby hľadal a našiel, čo sa stratilo.
Milujem Ťa celým srdcom, lebo si nekonečne milovania hodný a poslal si svojho Syna na svet, aby nám zjavil Tvoju Otcovskú lásku a dobrotu.
Amen.

Svätý Otče, vo svojom Synovi si si ma vyvolil za adoptovaného syna (za adoptovanú dcéru) a vlial si do mojej duše Ducha svätosti. Som šťastný, že Ťa môžem volať: „Otec“ a prosím Ťa skrze Ježiša Krista, Tvojho
Syna ako dokonalý obraz Tvojej Otcovskej lásky, vyslyš túto moju prosbu... (povedz, čo si žiadaš)

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.
 
LITURGIA SLOVA
Čítanie z evanjelia podľa Jána (Jn 19,31-37)
Keďže bol Prípravný deň, Židia požiadali Piláta, aby ukrižovaným polámali nohy a sňali ich, aby nezostali telá na kríži cez sobotu, lebo v tú sobotu bol veľký sviatok. Prišli teda vojaci a polámali kosti prvému aj
druhému, čo boli s ním ukrižovaní.
No keď prišli k Ježišovi a videli, že je už mŕtvy, kosti mu nepolámali, ale jeden z vojakov mu kopijou prebodol bok a hneď vyšla krv a voda.
A ten, ktorý to videl, vydal o tom svedectvo a jeho svedectvo je pravdivé. On vie, že hovorí pravdu, aby ste aj vy uverili. Toto sa stalo, aby sa splnilo Písmo: „Kosť mu nebude zlomená." A na inom mieste Písmo
hovorí: „Uvidia, koho prebodli."

ÚVAHA
Prebodnuté Ježišovo srdce! Treba sa nad tým veľmi zamyslieť! Takého ho videla aj svätá Margita 27. decembra 1673, keď sa jej Pán Ježiš tretí raz zjavil. Srdce s ranou od kopije, ovinuté tŕňovou korunou, a nad ním
kríž s jasnými lúčmi okolo.
Keď vojak prebodol Ježišov bok, vytiekla z neho krv a voda. Voda je symbolom krstu, krv Eucharistie. Z Kristovho boku sa zrodila Cirkev. A z tohto Kristovho Srdca nám prúdi milosť za milosťou.
Svätá Margita píše:
„Zdá sa mi, že tá veľká túžba nášho Pána po osobitnej úcte Jeho presvätého Srdca smeruje k tomu, aby sa v našich srdciach obnovili účinky vykúpenia. Veď najsvätejšie Srdce je nevyčerpateľný prameň, ktorý po
ničom inom netúži tak, ako rozliať sa do pokorných sŕdc, aby boli slobodné a ochotné usporiadať svoj život podľa Jeho vôle.
Z tohto Božského Srdca však bez prestania vytekajú tri potôčiky. Prvý je milosrdenstvo voči hriešnikom, ktorým prináša ducha ľútosti a pokánia. Druhým je láska na pomoc všetkým, ktorí, čo zápasia s problémami, a
najmä tým, čo sa usilujú o dokonalosť, aby našli silu na prekonávanie ťažkostí. A z tretieho potôčika prúdi láska a svetlo pre Jeho dokonalejších priateľov, ktorých chce pripojiť k sebe, aby mali účasť na Jeho poznaní a
na Jeho prikázaniach, aby sa aj oni, každý svojím spôsobom, celkom zasvätili šíreniu Jeho slávy.“
Ježiš nám dal na kríži všetko. A zveril nás svojej Matke Márii, ktorá sa stala našou Matkou. Človek nemôže žiť bez lásky. A pravú lásku nájdem iba v Ježišovom Srdci. Klaňajme sa Kristovej láske, od ktorej väčšiu nemal
nik obdivujme a ctime si Máriino srdce, veď Máriina láska je po Kristovej najväčšia.

.
 
LITÁNIE K BOŽSKÉMU SRDCU JEŽIŠOVMU
Litánie k Božskému Srdcu Ježišovmu
 
MODLITBA
Pane Ježišu,
daj, nech je nám Tvoje Srdce,
prebodnuté na kríži
a oslávené v zmŕtvychvstaní,
naším životom a zmierením,
našou láskou a slasťou a našou spásou.
Lebo Ty si náš Pán a Boh
a žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.
 
ZÁVER
Modlí sa na každý deň na záver:
Pane, daj nám srdce nové, ktoré iba Teba chce počúvať, iba Teba poznávať, iba po Tebe túžiť. Nech sa takým stane zmenou zmýšľania.
Daj nám, Pane, srdce čisté, nech spozná, ako treba pred zlom utekať a umŕtvovaním nech objaví lúče Tvojej múdrosti a Tvojej krásy.
Pane, daj nám srdce silné, ktoré by Ťa milovalo úprimne, ohnivo, obetavo, ktoré by Ti bolo v každej chvíli verné, ktoré by každú prekážku obrátilo na podnet ešte viac Ťa milovať, každý poklesok na skrúšenosť, každú
bolesť na obetu, každú činnosť na lásku, každú milosť na radosť.
Daj nám, Pane, srdce nežné a veľké, ako má Mária, Tvoja Matka, ako majú Tvoji svätí; srdce milujúce, ktoré by v Tvojej láske malo prameň pre lásku k blížnemu a v úcte a službe k blížnemu, službu a úctu pre Teba,
Boh Otec, Boh Syn a Boh Duch Svätý. Amen. (svätý Pavol VI.)
Pane Ježišu, Ty si povedal: „Proste a dostanete!“ S neochvejnou dôverou sa utiekame s našou prosbou a žiadosťou k Tvojmu Najsvätejšiemu Srdcu...

(tu v tichosti prednes svoju prosbu)

Ty však lepšie vieš ako my, čo osoží našej spáse a spáse našich blížnych, a preto sa podrobujeme Tvojej svätej vôli, lebo Ty môžeš svojím verným dať väčšie veci než prosia.
Udeľ naším rodinám pokoj, potešuj nás vo všetkých protivenstvách, požehnávaj každé naše podujatie a buď nám v živote ale hlavne pri smrti bezpečnou ochranou.
Daj, nech sa vlažné duše stanu horlivými, horlivé duše nech dosiahnu veľkú dokonalosť a kňazom daj milosť obrátiť aj tie najtvrdšie srdcia.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.
 

Text a ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.
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